

## Ваг-Гог и звери из зоопарка - чемпионы выходных дней |

Auteur: Людмила Клот, [Базель](#) , 03.05.2010.



Об этом говорит швейцарская статистика посещаемости музеев и зоологических садов за последние четыре года.

| В 2009 году в 1061 швейцарском музее было зарегистрировано 18,3 миллиона посещений. Об этом сообщило Объединение музеев Швейцарии (Verband der Museen der Schweiz). Самыми притягательными для посетителей оказались зоологические сады – они тоже входят в категорию музеев. 4,7 миллиона посетителей пришли посмотреть на хвостатые, крылатые и зубастые экспонаты. Вслед за ними по популярности идут Музеи изобразительных искусств – 4,3 миллиона посещений.

Самым интересным для посетителей стал Базельский музей изобразительных искусств - Basler Kunstmuseum, и произошло это благодаря великолепной выставке работ [Винсента Ван-Гога](#). Она установила рекорд посещений – 665 000, это на 400 000 больше, чем в обычном году! Вслед за Базельским музеем по популярности идет Музей транспорта в Люцерне, который посетили 565 000 человек.

В отличие от финансовых структур и промышленных предприятий страны, которые признают, что в 2009 году лишь начали слегка оправляться от кризиса, Объединение музеев Швейцарии заявило, что год был великолепным для любителей искусства. Вместо того, чтобы тратить деньги на каникулы, люди инвестировали в возможность приобщиться к прекрасному.

Интересно, что за 2009 год в стране выросло и число музеев – это также влияет на статистику, поднимая ее. А с сегодняшнего дня, 3 мая, вновь открывается музей часов Omega в Бьенне, нескольких месяцев здесь шли ремонтные работы. В обновленном музее представлены все исторические объекты марки – от часов, которые носил Альберт Эйнштейн, до хронометров космонавтов – участников миссии NASA. Среди них можно увидеть также часы, бывшие на запястье Джона Ф. Кеннеди во время его введения в должность президента Соединенных Штатов, или часы Лоуренса Аравийского, военного героя Великобритании и Ближнего Востока.

«Наша Газета.ch» регулярно пишет об интересных выставках и событиях культурной жизни, делая упор, естественно, на «наших» художников, музыкантов, фотографов и артистов, которых здесь множество. Тем, кто выбирает, куда пойти и что посмотреть, советуем обращать внимание на наши регулярные обзоры «Что делать в выходные?», выходящие по пятницам.

Все о русском искусстве в Швейцарии читайте в одноименном досье:

[«Русское искусство в Швейцарии»](#)

[швейцарская культура](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/culture/vag-gog-i-zveri-iz-zooparka-chempiony-vygodnyh-dney>